Einverständniserklärung zu Fotos und/oder Videos

Der TV Arboldswil hat sich nun auch digital weiterentwickelt. Wir führen nun zusätzlich zur Webseite, 2 Social-Media-Kanäle. Um uns rechtlich abzusichern, benötigen wir diese Einverständniserklärung, welche von den Erziehungsberechtigten unterzeichnet werden muss.

Ohne die unterzeichnete Einverständniserklärung, können wir in Zukunft keine Bilder und/oder Videos des Teilnehmers/der Teilnehmerin auf den unten genannten Kanälen/Medien mehr veröffentlichen und müssen diese auch aus Gruppenfotos ausschliessen.

Ich erkläre mich mit meiner Unterschrift damit einverstanden, dass im Rahmen unserer Veranstaltungen, Bilder und/oder Videos von den Teilnehmer/innen gemacht werden und zur Veröffentlichung

- auf der Webseite des TV Arboldswil (www.tvarboldswil.ch)
- auf den Social-Media-Kanälen des TV Arboldswil
- in (Print-)Publikationen des TV Arboldswil

verwendet und zu diesem Zweck ebenfalls abgespeichert werden dürfen. Die Fotos und/oder Videos dienen ausschliesslich der Öffentlichkeitsarbeit des TV Arboldswil.

Erziehungsberechtigte/r		
Vorname:	Name:	Unterschrift:
Ort:	Datum:	
Teilnehmer/innen		
Vorname:	Name:	
Vorname:	Name:	
Vorname:	Name:	

Das Unterschriebene Formular bitte eurem Leiter, eurer Leiterin abgeben.